

ERRATA 01 - EDITAL 010/2023-FMEL

PROGRAMA BOLSA ESPORTIVA – ATLETAS,

O Superintendente Administrativo das Fundações e o Diretor Executivo da Fundação Municipal de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições, representando a Fundação Municipal de Esporte e Lazer – FMEL, torna pública a retificação do Edital 010/2023.

Onde se lê:

ANEXO VI - QUANTIDADE DE VAGAS

QUANTIDADES ATLETAS	OLESC	JOGUINHOS	JASC/PARAJASC
Atletismo Masculino	01	01	01
Bocha Feminino	**	**	03
Bolão 23 Masculino	**	**	02
Boxe Masculino	**	**	05
Futsal Feminino	**	02	**
Futsal Masculino	04	**	**
Ginástica Artística Masculino	**	**	01
Ginástica Artística Feminino	**	**	06
Jiu Jitsu Masculino	**	**	07
Jiu Jitsu Feminino	**	**	03
Judô Masculino	01	02	02
Judô Feminino	**	**	01
Karatê Masculino	01	**	04
Karatê Feminino	01	**	04
Taekwondo Masculino	**	**	03
Taekwondo Feminino	**	**	02
Tenis de Campo Masculino	**	**	03
Tenis de Campo Feminino	03	**	**
Voleibol Masculino	03	**	**
Volei de Praia Masculino	**	**	02
Volei de Praia Feminino	**	**	02
Xadrez Feminino	02	**	03
Xadrez Masculino	01	**	05

Leia-se:

ANEXO V - QUANTIDADE DE VAGAS

QUANTIDADES ATLETAS	OLESC	JOGUINHOS	JASC/PARAJASC
Atletismo Masculino	01	01	01
Bocha Feminino	**	**	03
Bolão 16 Masculino	**	**	02
Bolão 16 Feminino	**	**	02
Boxe Masculino	**	**	05
Futsal Feminino	**	02	**
Futsal Masculino	04	**	**
Ginástica Artística Masculino	**	**	01
Ginástica Artística Feminino	**	**	06
Jiu Jitsu Masculino	**	**	07
Jiu Jitsu Feminino	**	**	03
Judô Masculino	01	02	02
Judô Feminino	**	**	01
Karatê Masculino	01	**	04
Karatê Feminino	01	**	04
Taekwondo Masculino	**	**	03
Tenis de Campo Masculino	**	**	03
Tenis de Campo Feminino	03	**	**
Voleibol Masculino	03	**	**
Volei de Praia Masculino	**	**	02
Volei de Praia Feminino	**	**	02
Xadrez Feminino	02	**	03
Xadrez Masculino	01	**	05

Itajaí, 27 de Julho de 2023

Normélio Pedro Weber

Superintendente Administrativo das Fundações

Giovani Felix

Diretor Executivo FMEL